

$$\cos \alpha = \cos \alpha \cdot 1 \rightarrow \cos \alpha = \cos \alpha \cdot \frac{1}{\cos \alpha} \rightarrow \cos \alpha = \frac{1}{\cos \alpha}$$

$$\cos \alpha = 1 \rightarrow \cos \alpha = \frac{1}{1} \rightarrow 2k\pi \pm \frac{\pi}{1}$$

درست ✓

$$\sin \alpha + \cos \alpha = -1 \rightarrow \sin \alpha + \cos \alpha - 1 = -1 \rightarrow \sin \alpha + \cos \alpha = 0$$

$\cos \alpha = -\sin \alpha$

$$\cos \alpha = -\sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = -\sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = -\sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = -\sin \alpha$$

$$\cos \alpha = -1 \rightarrow \alpha = 2k\pi + \pi \rightarrow \alpha = \pi$$

درست ✓

$$\sin \alpha (1 + \cos \alpha) = 1 \rightarrow \sin \alpha (1 + \cos \alpha) = 1$$

$\sin \alpha = \frac{1}{1 + \cos \alpha}$

$$\sin \alpha (1 + \cos \alpha) = 1 \rightarrow \sin \alpha = \frac{1}{1 + \cos \alpha}$$

$$\sin \alpha = \frac{1}{1 + \cos \alpha} \rightarrow \sin \alpha = \frac{1}{1 + \cos \alpha} \rightarrow \sin \alpha = \frac{1}{1 + \cos \alpha}$$

$$\frac{1}{\sin \alpha} = \frac{1}{\cos \alpha} \rightarrow \frac{1}{\sin \alpha} = \frac{1}{\cos \alpha} \rightarrow \frac{1}{\sin \alpha} = \frac{1}{\cos \alpha}$$

$$\cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha$$

$$\cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha$$

$$\cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha$$

$$\cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha$$

$$\cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha$$

$$\cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha \rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha$$

$$\sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) \cos\left(x - \frac{\pi}{4}\right) = 1$$

$$\sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) \cos\left(\frac{\pi}{4} - x\right) = 1$$

$$\sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right)$$

$$\sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) = 1 \rightarrow \sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) = \pm 1 \rightarrow$$

$$x = \frac{\pi}{4} + \frac{\pi}{4}$$

2 5 7

$$\sin x + \sqrt{r} \cos x = \sqrt{r}$$

$$\sqrt{10} \sin(x + \alpha) = \sqrt{r} \rightarrow \sin(x + \frac{\pi}{4}) = \frac{\sqrt{r}}{r}$$

$$\tan \alpha = \sqrt{r} \rightarrow \alpha = 45^\circ = \frac{\pi}{4}$$

$$x = -\frac{\pi}{12}, \alpha = \frac{\pi}{12}, x = \frac{\pi}{12}$$

$$\frac{9\pi}{4}$$

2

$$\sin x \sin\left(\frac{\pi}{4} - x\right) = 1 \rightarrow -\sin x \cos x = 1 \rightarrow -r(\sin x \cos x) = 1$$

$$\rightarrow -r \sin(2x) = 1 \rightarrow \sin 2x = -\frac{1}{r} \rightarrow \alpha = k\pi + \frac{\pi}{2} \text{ or } k\pi + \frac{3\pi}{2}$$

$$\frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}, \frac{5\pi}{2}, \frac{7\pi}{2} \rightarrow \omega\pi$$

2

$$(1 + \cos 2\alpha)(1 + \cos 2\beta)(1 + \cos 2\gamma) = \frac{1}{14}$$

$$\cos \alpha \cos \beta \cos \gamma = \frac{1}{14}$$

$$(\cos \alpha) \cos \beta \cos \gamma = \frac{1}{14} \times \frac{\sin \alpha}{\sin \alpha} \rightarrow \sin \alpha \cos \alpha \cos \beta \cos \gamma = \frac{1}{14}$$

$$\frac{1}{2} \sin 2\alpha = \frac{\sin \alpha}{2} \rightarrow \sin 2\alpha = \sin \alpha \rightarrow 2\alpha = k\pi + \alpha$$

$$\alpha = \frac{k\pi}{2}$$

$$\tan(\alpha) \tan(\beta) = 1 \rightarrow 1 - \tan(\alpha) \tan(\beta) = 0$$

$$\tan \alpha = \tan \beta$$

$$\tan \alpha = \tan \beta$$

$$\tan \alpha = \frac{\sin \alpha}{\cos \alpha}$$

2

$$\cos \alpha = 0 \rightarrow \alpha = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{4}$$

$$\frac{9\pi}{4}, \frac{13\pi}{4}, \frac{17\pi}{4}, \frac{21\pi}{4} \rightarrow \frac{4\pi}{4}$$

(4)

$$\begin{cases} \sin\left(\pi + \frac{\pi}{4}\right) = \cos \pi \\ \cos\left(\frac{\pi}{4} + \pi\right) = -\sin \pi \end{cases} \rightarrow \frac{1}{\cos \pi} + \frac{1}{-\sin \pi} = 0 \rightarrow \frac{\cos \pi - \sin \pi}{\cos \pi (-\sin \pi)} = 0$$

$$\cos \pi - \pi \sin \pi \cos \pi = 0 \rightarrow \cos \pi (1 - \pi \sin \pi) = 0 \rightarrow \begin{cases} \cos \pi = 0 \times \\ \sin \pi = \frac{1}{\pi} \checkmark \end{cases}$$

* اگر $\cos \pi = 0$ باشد مخرج عبارت اولیه صفر می‌شود که غیر قابل قبول است!

$$\sin \pi = \frac{1}{\pi} \rightarrow \pi = \pi k\pi + \frac{\pi}{4} \cup \pi k\pi + \frac{3\pi}{4} \rightarrow \pi = k\pi + \frac{\pi}{4} \cup k\pi + \frac{3\pi}{4}$$

$$\xrightarrow{0 \leq \pi \leq \pi} k=0 \rightarrow \pi = \frac{\pi}{4} \cup \frac{3\pi}{4} \rightarrow \frac{3\pi}{4} - \frac{\pi}{4} = \frac{\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{\pi}{2} \rightarrow \tan(\pi) = \tan\left(\frac{\pi}{2}\right) = \boxed{-\sqrt{3}}$$

$$\cos\left(\pi + \frac{\pi}{2}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2} (\cos \pi - \sin \pi) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \cos \pi - \sin \pi = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

(5)

$$\cos \pi - \sin \pi = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{3}} \xrightarrow{\text{ضرب}} \frac{\sqrt{2}}{3} \rightarrow \boxed{\cos \pi - \sin \pi = \frac{\sqrt{2}}{3}}$$

$$(\cos \pi - \sin \pi)^2 = 1 - \sin 2\pi = \frac{4}{9} \rightarrow \boxed{\sin 2\pi = \frac{1}{3}}$$

$$m(\cos \pi - \sin \pi) - 4\sqrt{4}(\sin 2\pi) = \sqrt{4} \rightarrow \frac{\sqrt{2}}{3} m - 4\sqrt{4}\left(\frac{1}{3}\right) = \sqrt{4}$$

$$\frac{\sqrt{2}}{3} m - \sqrt{4} = \sqrt{4} \rightarrow \frac{m\sqrt{2}}{3} = 2\sqrt{2} \rightarrow \boxed{m=6}$$

$$\cos \pi = \pi \cos^2 \frac{\pi}{4} - 1 \quad (\text{فرمول دوگانه})$$

- (6)

$$\sin^2 \pi + \pi(\pi \cos^2 \frac{\pi}{4} - 1) = -2 \rightarrow \sin^2 \pi + \pi^2 \cos^2 \frac{\pi}{4} - \pi = -2$$

حاصل جمع دو عدد منفی صفر است پس هر دو صفر بوده اند!

$$\sin^2 \pi = 0 \rightarrow \sin \pi = 0 \rightarrow \pi = k\pi \xrightarrow{-\pi \leq \pi \leq \pi} \pi = 0 \cup -\pi \cup 0$$

$$\pi \cos^2 \frac{\pi}{4} = 0 \rightarrow \cos \frac{\pi}{4} = 0 \rightarrow \frac{\pi}{4} = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow \pi = \frac{2k\pi + \pi}{2}$$

$$\xrightarrow{-\pi \leq \pi \leq \pi} \pi = -\pi \cup -\frac{\pi}{2} \cup \frac{\pi}{2} \cup \pi$$

انتخاب دو مجموعه جواب $[-\pi, \pi]$ است